

“电视剧翻拍成风说明创作者无能”

陈道明作客凤凰网访谈节目时称,若遇好话剧,愿分文不取出演

□据《京华时报》

公众对陈道明的兴趣,不仅仅在于他是传说中身价最高的内地男演员,更是因为他的神秘,很少接受媒体专访的低调作风。14日,陈道明作客凤凰网《凤凰非常道》节目,谈作品,谈生活,谈妻子。他称,如果遇上好话剧,他愿意分文不取出演。

谈翻拍 翻拍大行其道说明创作者无能

现在电视剧翻拍成风,除了四大名著,还有《还珠格格》、《亮剑》和《永不瞑目》这些并不久远的电视剧也在翻拍之列。陈道明称,翻拍大行其道主要说明创作者无能,不能无穷无尽地编出好看的故事。他

特别提到了《亮剑》,“播了没几年又重拍,为什么?因为它保险,观众哪怕是批判性的也会去看”。陈道明坦言不太爱看电视,他说有些剧中的八路军战士化妆得特别重,让他很失望。

谈片酬 金钱是做事情的第二个标准

演员的高片酬一向是娱乐圈的热门话题,陈道明是传说中身价最高的内地男演员,对此他回应道:“我对钱没有那么大的需求,我不想买飞机大炮,也不想买航空母舰,只要保证我的基本生活水平就可以。”

陈道明说,金钱是他做事情的第二个标准,“第一标准是我认不认可这件事情,认可这件事情了,那钱就不是问题。如果有一个好本子,好到我觉得这不是一个商品了,那怎么都行,不是钱的问题了”。如果遇到一个强大阵容,陈道明称会自降片酬,为的是拍出一部好戏。

谈话剧 若遇好本子,愿分文不取出演

陈道明透露,曾有导演找电视剧《围城》演员演话剧版,但他因为物是人非而拒绝,“我再也不是当年的方鸿渐了,包括神态、表情等都不一样了”。

陈道明承认自己有话剧情结

结,“我非常愿意演话剧,到现在为止,有很多话剧本子递到我手里,大剧场小剧场、大作家小作家、大阵容小阵容、大制作小制作都有,但没有我想演的”。他直言,如果碰到喜欢的本子,可以不要钱,分文不取当个事儿做,“我想体验在舞台上太平门的感觉”。

谈家庭 大夸妻子杜宪伟大不功利

在节目中,陈道明回忆自己成名经历时表示更多的属于命中注定,包括与杜宪的爱情。他透露,自己与杜宪在天津相识,但那时的自己还是个无名小卒,而杜宪在北京是有名的播音员。因为二人相识相

爱,他才下定决心考中戏,只为不与杜宪两地分居。

访谈中,陈道明对老友何东说:“我什么都不是的时候,杜宪看上我,说明我太太一点儿都不功利。只能说是她伟大,不是我光荣,明白我的意思吗?她第一不以学识判人,第二不以金钱判人,第三不以地位判人,你说这不是伟大?”

图说文娱



15日,2010年度中国作家富豪榜发布,杨红樱(如图)、郭敬明、郑渊洁分别以2500万元、2300万元、1950万元的年版税收入成为今年作家富豪榜的三甲。值得一提的是,他们仨均已连续3年位居中国作家富豪榜三甲,且轮流占据近3年作家富豪榜榜首位置。(成商)

豫剧《穆桂英挂帅》本周六上演

洛阳地方戏的代表剧目——豫剧《穆桂英挂帅》,将于本周六(20日)晚在洛阳新区歌剧院隆重上演。这是由洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办的洛阳歌剧院《周末剧场》的年末巨献。

该剧由洛阳豫剧院一团出演,国家一级演员、《梨园春》专业组金奖第一名、马派传人、著名豫剧表演艺术家关美利领衔主演,曾获得无数殊荣。

演出票价:120元、80元、60元、40元、20元,持老年证、现役军人证、学生证(仅限本人)购票半价。订票热线:65609999或15037959999(市区购票满200元者,可免费送票上门服务)。地址:市定鼎南路洛阳日报报业集团办公区4号楼108室。



陈道明



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

